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AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 

NOVE HORAS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – ARAUCÁRIA, EM 

SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR 

CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE 

LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER 

FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO 

(GRILO). ANTES DE INICIAR A SESSÃO, FOI CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA PARA 

PRONUNCIAMENTO DA SENHORA ANA GABRIELA DOMINGUES, QUE FALOU, EM 

NOME DAS MÃES DE ALUNOS DE NOSSA CIDADE, A RESPEITO DA SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS E CMEIS – CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL EM 

ARAUCÁRIA. PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO OS VEREADORES RICARDO TEIXEIRA, 

BEN HUR DE OLIVEIRA, APARECIDO RAMOS E PROFESSOR VALTER. TAMBÉM FOI 

CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA PARA O SENHOR ALEX FURTADO, QUE TAMBÉM 

FALOU SOBRE A BUSCA DE SOLUÇÕES PARA O PROBLEMA DE SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS EM ARAUCÁRIA. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. INICIALMENTE, O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, 

NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E 

SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. EM 

SEGUIDA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: VETO DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 85/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

PAVONI; E VETO DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 285/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA 

MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, 

INICIALMENTE, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE PARABENIZOU A EQUIPE 

DA “WEB RADIO TV MELODY FM”, QUE INICIOU SEUS TRABALHOS EM ARAUCÁRIA, 

COM IMPORTANTES REPORTAGENS, VINDO AO ENCONTRO DA NECESSIDADE DE 
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NOSSA CIDADE, QUE É O DÉCIMO PRIMEIRO MUNICÍPIO DO PARANÁ EM 

POPULAÇÃO, MAS CONTANDO COM POUCOS VEÍCULOS DE COMUNICAÇÃO E, POR 

ISSO, DEVE PENSAR SEMPRE NO FUTURO E NO PROGRESSO, DAÍ A IMPORTÂNCIA 

DO SURGIMENTO DE UMA EMISSORA DE RÁDIO E TELEVISÃO, À QUAL DESEJOU 

MUITO SUCESSO EM MOSTRAR ARAUCÁRIA PARA O MUNDO. O VEREADOR FALOU 

SOBRE SUAS OBSERVAÇÕES A RESPEITO DE OBRAS NO MUNICÍPIO E DISSE QUE 

CHAMA A ATENÇÃO A DEMORA NA EXECUÇÃO DE MUITAS DELAS, COMO A OBRA 

DO BANHEIRO PÚBLICO NA PRAÇA DR. VICENTE MACHADO, QUE É IMPORTANTE 

QUE SEJA CONCLUÍDA LOGO, POIS FICA NO CENTRO DA CIDADE, ASSIM COMO, NO 

JARDIM IGUATEMI, NA AVENIDA INDEPENDÊNCIA, ONDE HÁ POUCOS OPERÁRIOS 

TRABALHANDO, E TAMBÉM NA OBRA DA PRAÇA DO JARDIM INDEPENDÊNCIA, QUE 

VEM CAUSANDO INÚMERAS RECLAMAÇÕES DOS MORADORES DESSAS REGIÕES, 

E DISSE QUE FAZ PARTE DE SEU TRABALHO DE FISCALIZAR AS OBRAS DO 

MUNICÍPIO, DESTACANDO TAMBÉM A NECESSIDADE DA OBRA DE REVITALIZAÇÃO 

DA RUA CARLOS CAVALCANTI, COM O AGUARDADO CALÇADÃO, EM FUNÇÃO DA 

PRECARIEDADE DE ESPAÇO PARA OS PEDESTRES NA REFERIDA VIA CENTRAL DE 

ARAUCÁRIA, PEDINDO ATENÇÃO ESPECIAL DA SECRETARIA DE URBANISMO PARA 

A REURBANIZAÇÃO DESTA ÁREA DO CENTRO, PORQUE PODE, INCLUSIVE, SER 

MAIS UM ATRATIVO DA POPULAÇÃO PARA O COMÉRCIO DE NOSSA CIDADE. O 

VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE AS RECLAMAÇÕES A RESPEITO DA ÁREA DA 

SAÚDE, ESPECIALMENTE COM OS ATENDIMENTOS NO PAI – PRONTO 

ATENDIMENTO INFANTIL DO HMA, E DISSE QUE A SITUAÇÃO ALI OCORRIDA, COM 

GRANDE DIVULGAÇÃO NA CIDADE, ESTÁ SENDO INVESTIGADA, E QUE SE FOR 

CONSTATADO UM ERRO TERÁ QUE HAVER A DEVIDA PUNIÇÃO, PRINCIPALMENTE 

NA QUESTÃO DO ACOLHIMENTO DOS PACIENTES NAQUELA UNIDADE DE 

ATENDIMENTO DE SAÚDE, E FALOU DAS MELHORIAS QUE PRECISAM SER FEITAS, 

LEVANDO-SE EM CONTA O NÚMERO DE ATENDIMENTOS NAS UNIDADES BÁSICAS 

DE SAÚDE QUE GERAM DEMANDA MAIOR DE PACIENTES PARA O PRONTO 

ATENDIMENTO INFANTIL, ASSIM COMO, O GRANDE NÚMERO DE PACIENTES 

ORIUNDOS DE OUTROS MUNICÍPIOS DA REGIÃO. O VEREADOR DISSE TORCER 

PARA QUE O NOVO SECRETÁRIO DE SAÚDE POSSA ATENDER A TODA A 

NECESSIDADE DE NOSSO SISTEMA DE SAÚDE, E POSSA CONTRIBUIR PARA QUE A 

SITUAÇÃO DA SAÚDE DE NOSSO MUNICÍPIO MELHORE PARA A POPULAÇÃO. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU SOBRE A LEI MUNICIPAL Nº 4045/2022, 

ORIUNDA DO PROJETO DE LEI Nº 178/2022, DE SUA AUTORIA, QUE INCLUIU NO 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 

18/04/2023 

 

 
3 de 7 

CALENDÁRIO DE EVENTOS DE ARAUCÁRIA O DIA VINTE E CINCO DE ABRIL COMO O 

DIA MUNICIPAL DO CICLISTA, E DESTACOU QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

LAZER ESTÁ ORGANIZANDO, PARA ESTE FINAL DE SEMANA, UM PASSEIO 

CICLÍSTICO EM COMEMORAÇÃO À DATA, QUE TEM O OBJETIVO DE VALORIZAR 

ESTA IMPORTANTE PRÁTICA DE ATIVIDADE FÍSICA, QUE É BASTANTE DIFUNDIDA, 

NÃO SÓ EM ARAUCÁRIA MAS, TAMBÉM, NO PAÍS TODO, E PARABENIZOU A TODOS 

OS PRATICANTES DESTA ATIVIDADE EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR FALOU SOBRE 

A SEGURANÇA PÚBLICA QUE ESTÁ SENDO FEITA NAS ESCOLAS PARTICULARES DE 

ARAUCÁRIA, ESPECIALMENTE, NESTE MOMENTO DE TENSÃO EM QUE VÁRIOS 

CASOS DE VIOLÊNCIA OCORRERAM EM ESCOLAS DE OUTROS ESTADOS, E 

DESTACOU QUE ESTÁ APRESENTANDO, EM BREVE, PROJETO DE LEI QUE TRATA 

DE ESCOLAS E CMEIS PARTICULARES QUE DEVERÃO INVESTIR EM SEGURANÇA 

PRIVADA. FALOU SOBRE O PROGRAMA ESTADUAL “ESCOLA SEGURA”, QUE SE 

ENCONTRA MEIO ESTAGNADO PELO GOVERNO RATINHO JÚNIOR, E QUE TRATAVA 

DA PRESENÇA DE UM POLICIAL MILITAR NA ESCOLA, A EXEMPLO DO COLÉGIO 

MARILZE DA LUZ BRAND, ONDE SE CONSTATOU QUEDA NOS NÍVEIS DE VIOLÊNCIA 

NA ESCOLA, E DEPOIS TAMBÉM PROPÔS, NO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, O 

PROGRAMA “EDUCAÇÃO SEGURA”, PARA QUE SE TENHA UM AGENTE DE 

SEGURANÇA EM CADA ESCOLA, POR ISSO, DISSE QUE É JUSTO QUE OS 

PROPRIETÁRIOS DE ESCOLAS PARTICULARES EM ARAUCÁRIA TAMBÉM INVISTAM 

NA SEGURANÇA DOS NOSSOS ALUNOS, E PEDIU O APOIO DOS VEREADORES PARA 

SUA APROVAÇÃO E A SENSIBILIDADE DOS EMPRESÁRIOS DE NOSSA CIDADE PARA 

QUE INVISTAM EM SEGURANÇA. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS CITOU A 

PASSAGEM BÍBLICA “BEM AVENTURADOS OS QUE TÊM FOME E SEDE DE JUSTIÇA, 

PORQUE ELES SERÃO FARTOS” E DISSE QUE ESTAMOS VIVENDO UM MOMENTO 

EM NOSSO MUNICÍPIO, POR CONTA DE UMA FATALIDADE NO HMA - HOSPITAL 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, QUE TEM CAUSADO MUITAS PREOCUPAÇÕES A 

MUITOS ARAUCARIENSES, SE TRATANDO DE UMA CRIANÇA QUE MORREU QUANDO 

OS PAIS PROCURARAM ASSISTÊNCIA MÉDICA NA UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO INFANTIL. O VEREADOR FALOU SOBRE O DESESPERO DOS PAIS E 

DO SENTIMENTO DE SOLIDARIZAR-SE COM A FOME DE JUSTIÇA EM RELAÇÃO AOS 

FATOS QUE OCORRERAM DURANTE AS CONSULTAS E ATENDIMENTOS DA 

CRIANÇA, FEITOS PELOS PROFISSIONAIS DAQUELA UNIDADE, E DA NECESSIDADE 

DE SE SABER O QUE REALMENTE ACONTECEU, PEDINDO AO PRESIDENTE DA 

COMISSÃO DE SAÚDE DA CÂMARA QUE COBRE O ESCLARECIMENTO DESSES 
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FATOS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, E DISSE QUE É PRECISO 

MUITO RIGOR NA APURAÇÃO DOS FATOS, PARA QUE NÃO HAJA PREOCUPAÇÃO E 

MEDO NA POPULAÇÃO DE NOSSA CIDADE. O VEREADOR, A ESTE RESPEITO, 

MANIFESTOU SEU REPÚDIO AOS ABUTRES POLÍTICOS DA NOSSA CIDADE, 

PESSOAS QUE QUASE CELEBRAM QUANDO ACONTECE UMA MORTE COMO ESTA 

EM NOSSA CIDADE, ABUTRES QUE SOBREVOAM NOSSA CIDADE COM SEDE DE 

PODER, NUM JOGO POLÍTICO, DE POLITICAGEM PARA TIRAR VANTAGEM DE UMA 

FATALIDADE COM UMA CRIANÇA PARA FAZER CAMPANHA POLÍTICA, PROCURANDO 

COLOCAR A CULPA EM SEU ADVERSÁRIO POLÍTICO. O VEREADOR DISSE QUE 

QUANDO CHEGAR O PERÍODO DE CAMPANHA ELEITORAL SERÁ UMA CARNIFICINA, 

E AFIRMOU QUE SE PODE CRITICAR OS POLÍTICOS, MAS NUNCA SE APROVEITAR 

DE UMA DESGRAÇA COMO A QUE OCORREU, COM A TRISTEZA DE UMA FAMÍLIA 

PELA MORTE DE UMA CRIANÇA, E QUE DEVE SER RESPEITADA A DOR DE UMA 

FAMÍLIA, EVITANDO SE CRIAR UM PÂNICO EM NOSSA CIDADE A ESTE RESPEITO, 

APENAS PARA SE TER UM GANHO POLÍTICO, POR ISSO, PEDIU QUE ESTA CASA 

LEGISLATIVA BUSQUE RIGOR NA APURAÇÃO DOS FATOS. O VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA, EM APARTE CONCEDIDO, DISSE QUE A COMISSÃO DE SAÚDE DA 

CÂMARA ESTÁ ACOMPANHANDO ESTA SITUAÇÃO, JUNTAMENTE COM O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE, COM O QUAL ESTÁ AGENDADA REUNIÃO PARA TRATAR 

DESTE ASSUNTO E DA APURAÇÃO DO CASO, COMENTANDO SOBRE O USO DO 

CASO POR POLÍTICOS EM BUSCA DO PODER EM NOSSA CIDADE, MAS QUE 

QUANDO ESTAVAM NO PODER NADA FIZERAM POR ARAUCÁRIA, E SÓ QUEREM 

TIRAR PROVEITO DE FATOS INFELIZES, INCLUSIVE, ALGUNS VEREADORES QUE 

FORAM LÁ SE APROVEITAR DESTA SITUAÇÃO, FALANDO DE SITUAÇÕES QUE NÃO 

ACONTECERAM, E DE QUE NINGUÉM ESTAVA FAZENDO NADA, MAS ESTÁ SENDO 

FEITO SIM, E QUE SE FOR APURADO QUE HOUVE NEGLIGÊNCIA DE UM 

PROFISSIONAL, ESTE TERÁ QUE PAGAR POR ISSO, COMO EM QUALQUER 

PROFISSÃO, E TAMBÉM DISSE QUE JÁ VEM FALANDO HÁ ALGUM TEMPO QUE 

ALGUMAS PESSOAS TERIAM QUE SER AFASTADAS DA ADMINISTRAÇÃO DO 

PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL E DO HOSPITAL  MUNICIPAL, PORQUE MUDA-SE 

AS EMPRESAS CONTRATADAS, MAS TEM SE MANTIDO CERTAS PESSOAS QUE NÃO 

ADMINISTRAM DIREITO, FAZENDO COM QUE O SERVIÇO DE ATENDIMENTO NÃO 

SEJA MELHOR PARA A POPULAÇÃO. O VEREADOR DESTACOU O ACERTO DA FALA 

DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS SOBRE A APURAÇÃO DOS FATOS QUE, COM 

CERTEZA, VAI SER FEITO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. O VEREADOR 
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PASTOR CASTILHOS, RETOMANDO A PALAVRA, FALOU DE SUA INDIGNAÇÃO COM O 

FATO QUE TROUXE DESOLAÇÃO E DESESPERO A UMA FAMÍLIA DE ARAUCÁRIA, 

PELA MORTE DE SUA CRIANÇA, E DO USO POLÍTICO DO FATO POR ALGUMAS 

PESSOAS, POR ISSO, PEDIU À COMUNIDADE ARAUCARIENSE QUE NÃO DESSE VOZ 

A ESTAS PESSOAS QUE FAZEM DO SOFRIMENTO UM PALCO POLÍTICO. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE ESTE TIPO DE PALCO 

POLÍTICO JÁ EXISTE EM NOSSA CIDADE A ALGUM TEMPO, DE PESSOAS QUE SE 

APROVEITAM POLITICAMENTE DA DESGRAÇA DE FAMÍLIAS, E PEDIU QUE O POVO 

TENHA DISCERNIMENTO E INTELIGÊNCIA PARA VER O QUE É REALMENTE 

VERDADEIRO E O QUE É FALSO, E DISSE QUE É IMPORTANTE QUE ESTE CASO 

SEJA ESCLARECIDO O MAIS BREVEMENTE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES 

INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À 

ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

2543/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “TRANSFERE 

IMÓVEIS PARA A COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR 

DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

2560/2023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA A 

REDAÇÃO DA LEI N° 3.582, DE 31 DE JANEIRO DE 2020, QUE CRIA O PROGRAMA 

RESIDÊNCIA CIDADÃ, EM CUMPRIMENTO A ACORDO REALIZADO NA AÇÃO CIVIL 

PÚBLICA N° 0001626-12.2010.8.16.0025, PARA FORNECIMENTO DE CASAS 

POPULARES PARA FAMÍLIAS COM CRIANÇAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 84/2023, DE AUTORIA CONJUNTA 

DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA E PROFESSOR VALTER. EMENTA: 

“ESTABELECE QUE OS PROFESSORES E PROFESSORES PEDAGOGOS DAS 

UNIDADES EDUCACIONAIS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA PODERÃO 

REALIZAR A HORA ATIVIDADE EM CASA (HOME OFFICE), PARA PLANEJAMENTO DE 

ATIVIDADES, PREPARAÇÃO DE MATERIAIS, PARTICIPAÇÃO DE REUNIÕES E 

FORMAÇÕES ON-LINE”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA 

CONHECIMENTO DOS VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI N° 252/2022, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES 
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PROFESSOR VALTER E VAGNER CHEFER. EMENTA: “CRIA O PROGRAMA TROCO 

SOLIDÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PROFESSOR VALTER 

FALOU DOS OBJETIVOS DO PROJETO, APRESENTADO EM CONJUNTO COM O 

VEREADOR VAGNER CHEFER, QUE PRETENDE FOMENTAR E FACILITAR ÀS 

ENTIDADES DO MUNICÍPIO, QUE MUITO TRABALHAM EM FAVOR DO PRÓXIMO, A 

PARTICIPAR DO PROGRAMA E PODER RECEBER CONTRIBUIÇÕES VOLUNTÁRIAS 

DAS PESSOAS AO FAZEREM SUAS COMPRAS. O PROJETO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 258/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS. EMENTA: “AUTORIZA O EXECUTIVO A INSTITUIR O PROJETO 

DESPERDÍCIO ZERO NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

O VEREADOR PASTOR CASTILHOS, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, DISSE QUE O 

PROJETO NASCEU DE UMA NECESSIDADE MUNDIAL, QUE É A FOME, E QUE ESTÁ 

PRESENTE EM UMA GRANDE PARTE DE NOSSA POPULAÇÃO E, TAMBÉM, TENTA 

AUXILIAR NO COMBATE AO PROBLEMA DO GRANDE DESPERDÍCIO DE ALIMENTOS 

QUE, CALCULADOS EM NÍVEL MUNDIAL, SÃO EM CERCA DE QUARENTA E UMA 

TONELADAS POR DIA, DE ALIMENTOS QUE AINDA ESTARIAM PRÓPRIOS PARA 

CONSUMO, MAS QUE AS LEIS NÃO PERMITEM SER UTILIZADOS, COMO SOBRAS DE 

SUPERMERCADOS E DE RESTAURANTES, POR ISSO, A MATÉRIA TENTA BUSCAR 

UMA SOLUÇÃO PARA ESSES PROBLEMAS AO BUSCAR UTILIZAR ESSE ALIMENTO 

DESPERDIÇADO QUE AINDA FOR PRÓPRIO PARA O CONSUMO. O PROJETO FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 19/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VILSON CORDEIRO. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR 

O DISQUE IDOSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, 

COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO 

DE EXPLICAÇÃO PESSOAL ONDE FEZ USO DA PALAVRA, INICIALMENTE, O 

VEREADOR VAGNER CHEFER, QUE AGRADECEU AO PRESIDENTE PELAS 

TRATATIVAS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO EM RELAÇÃO A 

PINTURA DE FAIXAS DE TRÂNSITO NA REGIÃO DO BAIRRO CAPELA VELHA, PEDIDO 

QUE FOI ATENDIDO, ASSIM COMO, FALOU SOBRE A INDICAÇÃO APRESENTADA EM 

DOIS MIL E VINTE E UM, QUE REIVINDICAVA A INSTALAÇÃO DE PROTEÇÃO NAS 

PONTES E VIADUTOS DE NOSSA CIDADE E PEDIU QUE A RESPECTIVA SECRETARIA 

VOLTASSE A AVALIAR A PROPOSTA, POIS CONSTATA-SE DIVERSAS PONTES 

QUEBRADAS NO MUNICÍPIO, QUE TEM CAUSADO, INCLUSIVE, ACIDENTES. O 
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VEREADOR RELATOU ENCONTRO COM O DEPUTADO ESTADUAL MATHEUS 

VERMELHO, QUE EMPENHOU PARA A CIDADE DE ARAUCÁRIA O VALOR DE 

DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS, PARA AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO 

AMBULÂNCIA, E AGRADECEU O EMPENHO DO DEPUTADO, QUE ESTÁ APENAS NO 

TERCEIRO MÊS DE SEU MANDATO. O VEREADOR APARECIDO RAMOS, COMO 

MEMBRO DA COMISSÃO DE SAÚDE DA CÂMARA, DISSE QUE NO PASSADO FEZ 

MUITAS CRÍTICAS À SAÚDE EM ARAUCÁRIA, CONTUDO, HOJE OBSERVA MUITAS 

PESSOAS VINDAS DE OUTROS MUNICÍPIOS EM BUSCA DE ATENDIMENTO EM 

NOSSA CIDADE PELO BOM ATENDIMENTO PRESTADO, E FALOU DO TRABALHO DE 

FISCALIZAÇÃO FEITO PELOS VEREADORES, ENQUANTO ALGUMAS MÍDIAS DE 

ARAUCÁRIA CONTINUAM A TIRAR PROVEITO DE SITUAÇÕES GRAVES QUE 

ACONTECEM COM NOSSA POPULAÇÃO, FAZENDO PALANQUES POLÍTICOS PARA, 

DEPOIS, SEREM CANDIDATOS NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES. DISSE QUE A 

POPULAÇÃO DEVE TER CONFIANÇA DE QUE OS VEREADORES E O PREFEITO 

ESTÃO PREOCUPADOS COM A SITUAÇÃO DA SAÚDE DE NOSSO MUNICÍPIO SIM, E 

QUE A SITUAÇÃO ENVOLVENDO O ATENDIMENTO DE UMA CRIANÇA NO PRONTO 

ATENDIMENTO INFANTIL SERÁ DEVIDAMENTE APURADA E QUE, SE HOUVE ERROS, 

OS PROFISSIONAIS SERÃO RESPONSABILIZADOS. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMUNICOU A TODOS QUE NOS DIAS VINTE E 

UM A VINTE E TRÊS DO CORRENTE MÊS, A CÂMARA TERÁ UM STAND NAS 

DEPENDÊNCIAS DO GINÁSIO JOVAL DE PAULA SOUZA, NO PARQUE CACHOEIRA, 

DURANTE AS COMEMORAÇÕES DO ANIVERSÁRIO DO JORNAL O POPULAR DE 

ARAUCÁRIA, QUANDO SERÃO APRESENTADOS DIVERSOS TRABALHOS DO 

LEGISLATIVO, POR ISSO, CONVIDOU A TODOS PARA  PARTICIPAREM DESTA 

OPORTUNIDADE DE APRESENTAR O TRABALHO DOS VEREADORES PARA A 

POPULAÇÃO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.   


